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  A név, a helyszín mindegy, baranyai az eset. Méghozzá éppen ötven évvel
ezelőtti. Egy furcsa korszak különleges kalandja, a megyéből. Egy férfi hat
évig, meg három hónapig bujkált a hatóságok elől, az 1956-os „bűnei” miatt.
Aztán elékezett az 1963-as, tavaszi amnesztia, akkor feladta magát. Előjött a
lakásából, ami egyben önnön börtöne, rácsa (a kép illusztráció) is volt.   

Egy „bolond” történelmi helyzet, képes kitermelni a maga ártatlan áldozatait.
Így járt az a családos férfi is, aki hat évnél hosszabb ideig rejtőzködött a
világ, meg végső soron maga elől is. Félt, amire oka is lehetett!

Létezett az akkori „ellenforradalom” után egy olyan szakkifejezés, amiről
mindenki tudta, mit is jelent. Sokkal együtt, a „hőbörgők” között emlegették
azt az értelmiségi kádert, egy főkönyvelőt, aki a korabeli történelmi
eseményekből csak kissé, de azért kivette a részét. A megtorlástól rettegve,
végül azt a látszatot keltették a feleségével közösen, mintha a férj disszidált
volna a zűrzavaros napok során.

Egyesek, a környezetükből furcsállották, miért nem küld az illető csomagot,
de még levelet sem? Pedig korábban rendes embernek ismerték, a családra
is a tisztesség volt a jellemző. A szomszédok, a kollégák, meg a hatóságok
egy ideig érdeklődtek az eltűnt személy után, aztán lezárták az ügyét.

Az asszony „egyedül” nevelte a három gyermekét. Akik természetesen
tudták, az édesapjuk otthon van, de nem járt el a szájuk. A pedagógus anya
sokat dolgozott, túlórázott, ezért képes volt fenntartani a látszatot, a csonka
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famíliáról. Miszerint a galád ura elhagyta őt, meg a lurkókat is.

Eközben az ember vezette a háztartást, meg folyamatosan olvasott, nyelvet
tanult. De az utcára nem mert kilépni egyszer sem. Egészen addig, amíg
egy újabb történelmi fordulat meg nem oldotta a lehetetlen helyzetet.
Ugyanis ’63-ban, az április 4-i nemzeti ünnep alkalmából amnesztiát
hirdettek, aminek hatályába maga is belesett.

Végül előjött a félő rejtőzködő, majd feltáró vallomást tett. Bántódása nem
esett, amúgy sem volt különösebb, bizonyítható dolog a rovásán. A fogsága
lejárt, ennyi volt a történet. Ami nem holmi kitalált mese, hanem megtörtént
esemény, furcsa história.
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